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Цель мероприятия: 

1.    Закрепить знания детей о правилах пожарной безопасности, правилах поведения во время 

пожара; с профессией «пожарный»,  

2.    Закрепить знания детей о том, к чему может привести неосторожное обращение с огнем.  

3.    Воспитывать у детей уважение к труду пожарных; развивать чувства коллективизма, 

ответственности и выдержки у школьников. 

Оборудование и материалы: праздничное оформление зала; для жюри: стол, протоколы игр, 

грамоты, призы; для болельщиков: пословицы. 

 Для конкурсов: 

1) – 

2) Лист бумаги А3, маркер 

3) Картинки, связанные с профессией пожарного (каска, противогаз, огнетушитель и др.) и не 

имеющие отношения к этой профессии. 

4) Пазлы – пожарная машина 

5) Полоса препятствий – кегли, обруч, 3 коробки, стул и кукла. 

6) Ватно-марлевая повязка, «туннель» 

7) Скакалка 

8) фигура человека          ( формат А4), простой карандаш, цветная бумага, клей, ножницы, 

фломастеры. 

9) Ведерко с песком, ведерко пустое, ложка. 

  План  мероприятия: 

1) Приветствие команд (название и девиз) 

2) Готовность 01 

3) Что нужно при пожаре 

4) Пожарная машина 

Игра со зрителями 

5) Смелые пожарные 

6) Задымленный коридор 

7) Два сапога – пара 

8) Одень пожарного 

Игра со зрителями «Народная мудрость» 

9) Тушение пожара 

Игра «И в сказках бывает…» 

Награждение команд  

Ход мероприятия: 

 

Ведущий: Здравствуйте ребята! Сегодня мы собрались с вами, чтобы еще раз вспомнить о том, как 

опасен может быть огонь! Итак, мы начинаем наше соревнование «Готовность 01».  

1. Приветствие команд. 

Команды называют свое название и девиз. Болельщики приветствуют команды. 

2. «Готовность 01» 

Если  в комнате у вас слезы катятся из глаз, 

Так как дым клубами вьется и огонь жует палас –  

Нужно мужество найти к телефону подойти. 

Постараться вспомнить цифры от ноля до девяти. 

Смело трубку в руки взять, 01 суметь набрать. 



 

На другой стороне зала 2 стула с листочками и маркером, нужно добежать до «телефона», 

написать маркером 01, вызвать пожарных. Кто быстрее справится с заданием тот и победил. 

3. Игра «Что нужно при пожаре» 

Участники бегут к столу, на котором разложены предметы или изображения, связанные с 

профессией пожарного (каска, противогаз, огнетушитель и др.) и не имеющие отношения к 

этой профессии. Участник  должен быстро выбрать нужный предмет и возвратиться к 

команде. Затем те же действия выполняет следующей. Выигрывает команда, которая 

быстрее выполнит задание. 

4. Игра «Пожарная машина» 

 

Участники собираю пазлы – пожарная машина. Выигрывает та команда, которая быстрее и 

правильно соберёт картинку 

 

Игра со зрителями. 

Ведущий: Пока команды заняты мы поиграем со зрителями 

  

Игра называется «Да» и «Нет» 

Их я хочу услышать в ответ. 

Все внимательно играйте, 

Думайте и отвечайте. 

На вопросы дайте ответ, 

И скажите «Да» иль «Нет». 

Всем ребятам нужно знать, 

Что с огнем нельзя играть. 

Это все ребята знают?     (Да) 

А с огнем они играют?  (Нет) 

Для ребят пожары шутка? (Нет) 

Все ли дети тут послушны? (Да) 

На печи кипит варенье. 

Можно ли без разрешенья 

детям к печке подбегать, 

Чтоб варенье помешать? (Нет) 

Палит листья мальчик Тихон, 

У костра он скачет лихо. 

Дети дайте мне ответ, 

Хорошо ли это? (Нет) 

Под столом играет Света, 

Зажигает она свечи. 

Дети дайте мне ответ, 

Хорошо ли это? (Нет) 

 

5. Эстафета «Смелые пожарные» 

Ведущий: Огонь приносит людям тепло, радость, но иногда он может стать опасным и жестоким 

врагом. На пути огня встают смелые и умные, быстрые и находчивые люди – пожарные. Они 

борются с огнем. На пути пожарного встречается много препятствий, прежде чем он доберется до 

пострадавшего, иногда в огне оказываются не только люди, но и их преданные животные. Сейчас 

мы с вами будем спасать этих животных. Будем сами – пожарными! 

Участники должны пройти полосу препятствий, добраться до стульчиков с куклой и вынести ее 

«из огня». Побеждает тот, кто придет к финишу первым. 

Вова спичками играет, 

Мама это запрещает. 

Дети дайте мне ответ, 

Прав наш Вова или нет? (Нет) 

Непослушный мальчик Вова, 

Спичками играет снова. 

Пусть мне дети отвечают, 

Маму Вова огорчает? (Да) 

Вот свеча, горит огонь, 

Ты огонь попробуй – тронь! 

Дайте, дети мне ответ, 

Будет больно или нет? (Да) 

Нам пожары не беда? (нет) 

Друга выручим всегда? (Да) 

Врать не будем никогда? (Да) 

Маму слушаем всегда?  (Да) 

Можно спичками играть? (Нет) 

Детям свечи зажигать? (Нет) 

Причиняет огонь зло? (Да) 

А дает огонь добро?  (Да) 

Ты труслив, когда беда? 

Силы жалко для труда? (Нет) 

С огнем всегда ты осторожен? (Да) 
Что ж завершать игру мне можно? (Да) 

 

 



6. Эстафета «Задымленный коридор» 

 

Участники каждой команды выстраиваются перед своим туннелем ,надевают ватно-марлевую 

повязку, ползут по туннелю, затем бегом возвращаются назад. 

 

7. Игра «Два сапога – пара» 

 

Связывают ноги (левая нога одного игрока, правая другого). Взявшись за руки, допрыгать до 

финиша. На пожаре очень важно умение работать дружно и сообща. 

 

8. Игра «Одень пожарного» 

 

Каждой команде раздается комплект материалов: фигура человека          ( формат А4), 

простой карандаш, цветная бумага, клей, ножницы, фломастеры. По  команде участники 

готовят из цветной бумаги костюм пожарного. Побеждает та команда, которая быстрее 

и наиболее аккуратно выполнит работу. 

 

Игра со зрителями «Народная мудрость» 

Ведущий: Пока команды заняты, мы приготовили новое задание для болельщиков. Нужно к началу 

пословицы подыскать ее окончание.  

 

Искру туши до пожара, беду отводи до удара. 

Спички не тронь, в спичках огонь. 

Спички не игрушка,  огонь не забава. 

Огонь - не вода, схватит – не выплывешь. 

Спичка – невеличка, а огонь великан. 

Не шути с огнём  -  можно сгореть. 

Дорого при пожаре   и ведро воды. 

 

9. Эстафета «Тушение пожара» 

Нужно носить песок из песочницы маленьким детским совочком или ложкой (не рассыпав на бегу) 

и тушить костер (сыпать на лист бумаги с изображением костра). Побеждает та команда, 

которая за одинаковое время принесет к «костру» больше песка, т.е. лучше «потушит» костер.   

Подведение итогов.  

Ведущий: Пока жюри подводит итоги я предлагаю вам вне конкурса задание «И в сказках бывает». 

Вам предлагается узнать в каком произведении описывается событие. 

1. Море пламенем горит, 

Выбежал из моря кит, 

Эй, пожарные, бегите! 

Помогите, помогите! 

К.Чуковский "Путаница” 

2. И вдруг все заголосили: 

"Пожар! Горим! Горим!” 

С треском, щелканьем и громом. 

Озирается кругом, 

Машет красным рукавом. 

С. Маршак "Кошкин дом” 

3. Что за дым над головой? 

Что за гром над мостовой? 

Дом пылает за углом. 



Что за мрак стоит кругом? 

Ставит лестницы команда, 

От огня спасает дом. 

С. Михалков "Дядя Стёпа”. 

4. ”И сейчас же все, кого коснулась волшебная палочка феи, заснули… Заснули даже куропатки 

и фазаны, которые поджаривались на огне. Заснул вертел, на котором они вертелись. Заснул 

огонь, который их поджаривал.” 

Шарль Перро  “Спящая красавица” 

5. ”Раз как-то вечером сидел солдат в своей каморке; совсем уже стемнело, а у него не было 

денег даже на свечку. Тут он и вспомнил про ведьмину вещицу. Достал солдат ее из кармана 

и стал высекать огонь. Только он по кремню, дверь распахнулась, и вбежала собака с 

глазами, точно чайные блюдца” 

Г.Х.Андерсен  “Огниво” 

6. “В то же мгновение вся комната наполнилась едким черным дымом, и что-то вроде 

бесшумного взрыва большой силы подбросило Вольку к потолку, где он и повис, 

зацепившись штанами за крюк, на который предполагалось повесить бабушкину люстру” 

Лазарь Лагин  “Старик Хоттабыч” 

7. “Сам принес воды, сам набрал веток и сосновых шишек, сам развел у входа в пещеру костер, 

такой шумный, что закачались ветки на высокой сосне. Сам сварил какао на воде: 

- Живо! Садись завтракать. 

Они видели дымок костра у корней старой сосны, но им и в голову не пришло, что в этой 

пещере скрывались деревянные человечки, да еще зажгли костер” 

А.Н.Толстой  “Золотой ключик или приключения Буратино” 

8. “Огонь под плитой разгорался все сильней, на сковородках что-то шипело и дымилось, по 

комнате разносился приятный, вкусный запах. Старуха металась то туда, то сюда и то и дело 

совала в горшок с супом свой длинный нос, чтобы посмотреть, не готово ли кушанье. 

Наконец в горшке что-то заклокотало и забулькало, из него повалил пар, и на огонь полилась 

густая пена. Тогда старуха сняла горшок с плиты, отлила из него супу в серебряную миску и 

поставила миску перед Яковом” 

Вильгельм Гауф  “Карлик Нос” 

Награждение команд. 

Ведущий: «За мужество и героизм, находчивость в борьбе с огнем, за знание и умение выходить из 

трудных ситуаций объявить благодарность учащимся всех классов».  

Труд пожарного в почете, 

Опасней дела не найдете. 

Пожарных мы за доблесть чтим, 

За смелость их благодарим! 

Чтоб никого не огорчать, 

Будем правило мы знать: 

Ночью темной, светлым днем 

Осторожен будь с огнем! 

 

Большое всем спасибо. 

 

 

 


